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令和6年度八尾市



© Sports Data Bank Group※文中の割合表記は、端数切り捨てのため、合計が100％にならない場合がある。 ※複数選択可の質問等において、特別な表記がない場合、割合の母数は「回答者数」とする。

2

アンケートの調査概要

目的 部活動の地域移行に関するアンケート調査結果 対象者 八尾市の小学6年生（義務教育学校6年生含む）、中学1・
2年生（義務教育学校７・８年生含む）、およびその保護
者

調査方法 MicrosoftFormsにて回答
※希望者のみ紙媒体にて回答

対象者合計 １２，２７２人（R6.5.1参考）
・小学６年生 ２，１５２人
・中学１・２年生 ３，９８４人
・保護者 ６，１３６人

回答期間 2024年11月29日～2025年1月6日 回答結果 ５,３５９人（回答率：４４%）
・小学6年生 １，０８１件（５０％）
・中学1・2年生 ２，７６６件（６９％）
・保護者 １，５１２件（２５％）

アンケートの調査概要
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回答結果【児童：小学6年生（義務教育学校6年生含む）】

１.中学生になったら、学校の授業以外でやってみたいと思う活動について、選んでください。（２つまで）

児童アンケート

▼その他回答

n= 1,081

• 鉄道研究部
• 写真
• カーリング
• 数学研究部
• ゲーム
• 社会
• ブレイクダンス

• ドッジボール
• スキー
• ボクシング
• わからない
• なにかはするけど何か決まらない
• 外部に行く
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【児童回答分析】

児童アンケート

スポーツ 男性 女性
答えたく
ない

総計

陸上競技 52 33 85

水泳 26 18 2 46

サッカー 82 4 2 88

ラグビー 10 1 11

柔道 5 5 10

剣道 15 16 1 32

卓球 33 24 1 58

ソフトテニス 7 16 23

テニス 48 82 2 132

軟式野球 97 3 2 102

体操 9 16 1 26

相撲 2 2

バドミントン 25 100 4 129

バレーボール 26 64 1 91

バスケットボール 90 70 4 164

ソフトボール 7 7 3 17

ハンドボール 10 2 12

野外活動 12 4 3 19

空手道 14 7 21

ダンス 8 74 1 83

バレエ 5 5

スケートボード 7 4 11

自転車 10 4 14

ボウリング 30 11 41

総計 625 570 27 1222

文化・他 男性 女性
答えたく
ない

総計

美術 4 78 6 88

吹奏楽 11 52 1 64

放送 3 6 9

家庭 1 12 13

演劇 2 17 19

科学・理科 21 7 28

コンピューター（プログラ
ミング・eスポーツ含む）

55 13 2 70

茶道・華道 4 19 1 24

合唱（コーラス） 2 3 5

英会話 13 12 25

囲碁・将棋 8 1 9

書道 2 9 1 12

技術・工作 12 17 29

料理・手芸 7 32 39

軽音楽・音楽など 5 39 2 46

マンガ・アニメ 27 44 8 79

参加するつもりはない 26 13 3 42

その他 16 6 2 24

総計 219 379 27 625

■男女別やってみたい活動
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回答結果【児童：小学6年生（義務教育学校6年生含む）】

２.やってみたい活動への参加について、
あてはまるものを選んでください

３.土日祝日に参加する場合、活動時間帯について、
どう思いますか

児童アンケート

25%

5%
64％

6%

40％ 42％

18％

い。

参加したくない。

み参加したい。

n= 1,060 n= 317

264

53

682

61
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回答結果【児童：小学6年生（義務教育学校6年生含む）】

児童アンケート

４.土日祝日に参加する場合、どのような活動に参加したいですか。あてはまるものを選んでください（3つまで）

自由に参加できる。（全日程参加しなくて良い）

知っている友だちや人がいる。

専門的な指導を受けることができ、知識や技能が向上する。

試合やコンクール等に参加することができる。

一緒に練習・活動する仲間がたくさんいる。

練習・活動する場所や道具がそろっている。

練習・活動する場所が家から近い。

練習・活動がたくさんできる。

ゆるやかに練習・活動ができる。

自分に合ったレベルで練習・活動ができる。

n= 2,709
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回答結果【生徒：中学1・2年生（義務教育学校７・８年生含む）】

1. 学年を教えてください

生徒アンケート

n= 2,766

51％ 49％

２.あなたの学校の部活動の所属状況について教えてください

n= 2,766

87％

13％
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基本情報【生徒：中学1・2年生（義務教育学校7・8年生含む）】

生徒アンケート

３.所属している学校の部活動について、あてはまるものを選んでください。（複数回答可）

陸上競技 175

水泳 75

サッカー 197

剣道 56

卓球 144

ソフトテニス 36

テニス 355

軟式野球 160

バドミントン 90

バレーボール 176

バスケットボール 339

ソフトボール 29

野外活動 28

美術 196

吹奏楽 127

家庭 47

放送 8

演劇 10

科学・理科 48

コンピューター 20

茶道・華道 12

技術・工作 6

軽音楽・音楽 78

その他 47

そ
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n= 2,459
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基本情報【生徒：中学1・2年生（義務教育学校7・8年生含む）】

生徒アンケート

4. 平日も土日祝日も学校の部活動から地域クラブ
活動に移行する場合、あてはまるものを選んで
ください

n= 2,766

35％

8％33％

24％

5. 土日祝日のみ、学校の部活動から地域クラブ活動に
移行する場合、あてはまるものを選んでください

n= 2,766

24％

36％

5％
35％

み参加したい。

参加したくない。

い。

、土日祝日の地域クラブ活動

したい。

ず土日祝日の地域クラブ活動
に参加したい。

に参加したい。
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基本情報【生徒：中学1・2年生（義務教育学校7・8年生含む）】

生徒アンケート

6.土日祝日の地域クラブ活動の活動時間帯について、
どう思いますか

n= 1,110

54％

13％

33％

7. 地域クラブ活動において、どのような条件や環境なら
参加したいですか。（3つまで）

自由に参加できる。（全日程参加しなくて良い）

知っている友だちや人がいる。

専門的な指導を受けることができ、知識や技能が向上する。

試合やコンクール等に参加することができる。

一緒に練習・活動する仲間がたくさんいる。

練習・活動する場所や道具がそろっている。

練習・活動する場所が家から近い。

練習・活動がたくさんできる。

ゆるやかに練習・活動ができる。

自分に合ったレベルで練習・活動ができる。

1795
1717

542
415

321
457 413

249

520
652

n= 7,081
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基本情報【生徒：中学1・2年生（義務教育学校7・8年生含む）】

生徒アンケート

8.参加したいと思う地域クラブ活動について、あてはまるものを選んでください。（２つまで） n= 3,933
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【生徒回答分析】

生徒アンケート

■男女別やってみたい活動

スポーツ 男性 女性
答えたく
ない

総計

陸上競技 91 76 5 172

水泳 78 28 7 113

サッカー 245 19 7 271

ラグビー 19 4 23

柔道 18 6 1 25

剣道 43 17 1 61

卓球 95 42 5 142

ソフトテニス 31 24 1 56

テニス 171 161 3 335

軟式野球 147 7 2 156

体操 13 20 33

相撲 4 3 7

バドミントン 51 222 1 274

バレーボール 61 152 4 217

バスケットボール 167 117 6 290

ソフトボール 17 34 51

ハンドボール 11 11

野外活動 26 2 28

空手道 24 15 2 41

ダンス 20 180 1 201

バレエ 1 15 16

スケートボード 20 6 26

自転車 14 3 2 19

ボウリング 43 2 45

総計 1410 1155 48 2613

文化・他 男性 女性
答えたく
ない

総計

美術 15 69 3 87

吹奏楽 28 80 3 111

放送 5 2 1 8

家庭 11 1 12

演劇 3 22 3 28

科学・理科 36 12 4 52

コンピューター（プログラ
ミング・eスポーツ含む）

67 13 1 81

茶道・華道 11 40 3 54

合唱（コーラス） 4 15 19

英会話 8 19 27

囲碁・将棋 12 4 16

書道 4 21 1 26

技術・工作 9 6 3 18

料理・手芸 10 56 3 69

軽音楽・音楽など 20 99 4 123

マンガ・アニメ 37 83 9 129

参加するつもりはない 178 226 18 422

その他 27 10 1 38

総計 474 788 58 1320
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基本情報【保護者】

保護者アンケート

１.お子さまの今現在の地域・民間の活動（地域・民間の活動とは、民間や地域主体のクラブチームや習い事など
のことです）の参加状況について、あてはまるものを選んでください。

28％

72％

n= 1,512【全体】

ない

40%

60%

小学生

ない

222

333

21%

79%

中学生

ない

205

752
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回答結果【保護者】

保護者アンケート

２.お子さまが現在参加している地域・民間の活動について、あてはまるものを選んでください。（複数回答可）

陸上競技 6

水泳 44

サッカー 47

剣道 15

卓球 4

ソフトテニス 1

テニス 40

軟式野球 24

バドミントン 13

バレーボール 7

バスケットボール 46

ソフトボール 23

野外活動 3

美術 8

吹奏楽 5

家庭 0

放送 0

演劇 3

科学・理科 0

コンピューター 12

茶道・華道 1

技術・工作 1

軽音楽・音楽 35

その他 161

そ
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他
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▼その他主な回答

• 乗馬
• 空手（フルコンタクト・伝統空手等）

• アクロバット
• ダンス
• 体操

• ガールスカウト
• スキー
• 英会話
• ミニトランポリン
• 合気道

• 珠算・そろばん
• 書道・習字
• スケートボード
• 硬式野球
• ボルタリング

• 綱引き
• バレエ
• 手話
• ボッチャ

等

n=499

全体
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回答結果【保護者】

保護者アンケート

２.お子さまが現在参加している地域・民間の活動について、あてはまるものを選んでください。（複数回答可）

陸上競技 4

水泳 32

サッカー 27

剣道 7

卓球 1

ソフトテニス 0

テニス 19

軟式野球 21

バドミントン 5

バレーボール 2

バスケットボール 24

ソフトボール 21

野外活動 2

美術 2

吹奏楽 1

家庭 0

放送 0

演劇 1

科学・理科 0

コンピューター 7

茶道・華道 1

技術・工作 0

軽音楽・音楽 19

その他 76

▼その他主な回答

• 乗馬
• 空手（伝統空手等）

• ダンス
• 体操
• ガールスカウト

• スキー
• 英会話
• トランポリン
• 珠算・そろばん
• 書道・習字

• スケートボード
• 硬式野球
• ボルタリング
• 綱引き
• バレエ

• 手話
• ボッチャ

等

n=272

小学生
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回答結果【保護者】

保護者アンケート

２.お子さまが現在参加している地域・民間の活動について、あてはまるものを選んでください。（複数回答可）

陸上競技 2

水泳 12

サッカー 20

剣道 8

卓球 3

ソフトテニス 1

テニス 21

軟式野球 3

バドミントン 8

バレーボール 5

バスケットボール 22

ソフトボール 2

野外活動 1

美術 6

吹奏楽 4

家庭 0

放送 0

演劇 2

科学・理科 0

コンピューター 5

茶道・華道 0

技術・工作 1

軽音楽・音楽 16

その他 85

▼その他主な回答

• 空手（フルコンタクト・伝統空手等）

• アクロバット
• ダンス
• 体操・新体操
• 合気道

• 英会話
• 珠算
• 書道・習字
• 硬式野球
• 綱引き

• バレエ
等

n=227

中学生
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基本情報【保護者】

保護者アンケート

３.お子さまが現在参加している地域・民間の活動の毎月の月謝について選んでください。

n=429
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【全体】
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基本情報【保護者】

保護者アンケート

４.お子さまが地域クラブ活動に参加する際、お子さまの
保険料や参加費など、費用負担が増えることについて、
あなたの考えに近いものを教えてください
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19

基本情報【保護者】

保護者アンケート

５.週1回（月4回）程度の活動であった場合、どの程度の参加費（月額）であれば、子どもを参加させたいと
思いますか。 n=1,268
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